

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den maminky, babičky, tetičky a všichni ostatní, jsem ráda, že jste se podívaly na mé nabídky v mimibazaru.

Věci, které prodávám jsou věci nevhodně koupené, darované, nebo po příbuzných, kamarádkách a nebo po mých dětech a jejich dětech. Také jsou to věci, které se mi nikam nehodí, delší dobu je nepoužívám, tak nabízím dál.

Věci se snažím popsat i detailně nafotit, může se ovšem stát, že něco přehlédnu, vždycky se domluvíme.

Po zaslání vzkazu nebo objednávky se vás budu snažit kontaktovat co nejdříve.

Po domluvě pak zasílám číslo účtu a čekám na peníze do pěti dnů. vs. je vaše ID a do poznámek pro příjemce prosím pište svoje jméno a věc, kterou jste získala. moc mi tím pomůžete.

Balíčky zasílám dle podmínek České pošty, připočítávám si 5 Kč za poplatek v bance. Také je možné si vyzvednout vybrané věci osobně, ovšem po předcházející domluvě. Balíčky budu posílat pojištěné dle podmínek České pošty.

Důležitá je komunikace .!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Balíčky odesílám 1x týdně, většinou 2 - 3 dny po obdržení peněz na účtu. Bydlím na vesnici a poštu mám vzdálenou 4 km od místa bydliště. Většinou čekám na víc balíčků, abych nemusela do města tak často, benzín není taky levná záležitost. Vždycky na to upozorním. A protože nemám poštu v místě bydliště, posílám balíčky od 200 Kč. Ale dá se i domluvit !!!!!

Vzhledem k tomu, že Česká pošta upravila podmínky při odesílání balíčků, počítám základní poštovné 69 Kč / poštovné, balné + poplatek bance. Při větším množství odebraných věcí si zvyšuji poštovné dle váhy, předem na to upozorním. Pokud je cena poštovného přímo napsaná, tak platí !!!!! V případě zájmu o zaslání jako obyčejný balík, pošlu, ale na vlastní riziko příjemce. I když vesměs nabízím věci k prodeji, nebráním se výměně, ale měním pouze za věci, které se mi hodí. Neměním za oblečení, toho mám dost.

Rezervaci ruším po 5 pracovních dnech od zadání podkladů k platbě. Je možné se domluvit i jinak.

Přeji si, abych měla jenom samé spokojené zákazníky a vám přeji, aby se vám dobře vybíralo.

Soňa